## 省委第一巡视组 巡视贵阳贵安工作动员会议召开

## 胡忠雄主持并作表态讲话 吴寿文讲话

本报讯 根据省委关于巡视工作的统一部署,7月8日上午,省委第一巡视组对贵阳市委、贵安新区党工委开展巡视工作动员会召开。会前,巡视组组长吴寿文主持召开与省委常委、市委书记、贵安新区党工委书记胡忠雄,市委副书记、市长,贵安新区党工委副书记、管委会主任马宁宇的见面沟通会。会上,吴寿文就即将开展的巡视工作作了动员讲话,巡视组副组长吴传俭传达了省委书记、省人大常委会主任徐麟在省委常委会会议上听取十三届省委第四轮巡视工作情况汇报时的讲话精神,副组长樊章宣宣读了对贵阳市、贵安新区巡视的通知,胡忠雄主持会议并就配合做好巡视工作作了表态讲话。

省委第一巡视组全体成员,市委常委,市人大常委会、市政府、市政协党组领导班子成员,贵安新区党工委、管委会班子成员,市法院、市检察院党组书记出席会议。其他在职的副厅级以上领导,市纪委市监委、市委组织部班子成员,市委巡察组正县长级巡

察专员,贵阳贵安各部门、高校、人民团体、市 管企业、各区(市、县、开发区)党政主要负责 人列席会议。

吴寿文指出, 习近平总书记关于巡视工 作的重要论述,为做好新时代巡视工作指明 了前进方向、提供了根本遵循。省委安排对9 个市(州)及其党委政府所在地的区(市)同 步开展巡视, 充分体现了省委对市县全面从 严治党的高度重视。贵阳贵安要提高政治站 位,自觉站在坚定拥护"两个确立"、坚决做 到"两个维护"的政治高度,深刻认识开展巡 视的重要意义, 切实增强配合做好巡视工作 的思想自觉、政治自觉和行动自觉。省委第一 巡视组要聚焦职能责任, 牢牢把握巡视工作 正确政治方向,坚持以"两个确立""两个维 护"为根本指向强化政治监督,严格执行新 修订的《中国共产党巡视工作条例》,严守职 责边界、严明纪律规矩、严格内部管理,重点 监督检查落实党的理论和路线方针政策、党 中央重大决策部署及省委工作要求, 落实全

面从严治党战略部署,落实新时代党的组织路线,以及落实巡视等监督发现问题整改情况。省委第一巡视组和贵阳市委、贵安新区党工委要共同担负起政治责任,坚持同题共答,强化责任担当、加强协作配合、严明纪律作风,高质量完成好本轮巡视工作任务。

胡忠雄表示,本轮巡视意义十分重大、时机十分关键、内容十分重要。贵阳贵安各级各部门要做到认识到位,深刻认识本轮巡视是一次"政治体检"、一次"集中会诊"、一次"精准开方",切实把思想和行动统一到党中央和省委的部署要求上来,进一步增强接受巡视的思想自觉、政治自觉和行动自觉。做到工作到位,自觉服从巡视安排,严格遵守巡视纪律,扎实做好巡视保障,积极配合、全力支持省委第一巡视组工作,坚决完成好省委交给的巡视任务。做到责任到位,不折不扣落实领导责任、联络组责任、各区(市、县、开发区)和部门责任,确保各项工作责任到人、落实到岗。做到整改到位,坚持自

查自改、边巡边改、彻底整改,诚恳接受、照单全收、主动认领巡视组指出的问题,以最坚决的态度、最果断的行动、最严格的标准抓好整改落实。

省委第一巡视组将在贵阳市、贵安新区工作2个半月左右,巡视期间设值班电话: 0851-87988782,专门邮政信箱:贵阳市A165号邮政信箱;巡视组受理电话的时间为工作日9:00-12:00、13:00-17:00,根据省委巡视工作领导小组安排,巡视组统一受理信访截止时间为2024年9月10日。根据巡视工作条例规定,省委巡视组主要受理贵阳市、贵安新区领导班子成员和下一级党组织领导班子主要负责人问题的来信来电来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面问题的举报和反映。其他不属于巡视受理范围的信访问题,将按规定交由贵阳市委、贵安新区党工委和有关部门认真处理。

(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

## 胡忠雄主持召开贵阳市政党协商专题座谈会强调

## 扎实做好"八个强"调查研究和成果转化以工作实绩实效推动贵阳贵安高质量发展

本报讯 7月9日,省委常委、市委书记 胡忠雄主持召开贵阳市政党协商专题座谈会。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于多党合作的重要论述,扎实做好"八个强"调查研究和成果转化,以工作实绩实效推动贵阳贵安高质量发展。

市委副书记、市长马宁宇,市人大常委会 主任聂雪松,市政协主席石邦林讲话,市领导 郑建国、徐红参加。

座谈会上,民革贵阳市委主委殷勤、民盟贵阳市委秘书长严凯、民建贵阳市委副主委胡大颖、民进贵阳市委主委龙丛、农工党贵阳市委主委田社鸿、致公党贵阳市委副主委谢文成、九三学社贵阳市委主委陈雨青、台盟贵阳市支部主委蒋霁、市工商联主席魏定梅围

绕"八个强"调研情况提出意见建议。各有关部门、企业逐一作出回应。

在认真听取大家发言后, 胡忠雄指出, 各 民主党派市委(支部)、市工商联围绕"八个 强"重点任务开展调查研究, 是坚持和完善 中国共产党领导的多党合作和政治协商制度 的贵阳实践。要持续强化顶层设计, 扎实做好 调查研究的选题、解题、破题、答题, 为"强省 合"贡献更多力量

胡忠雄强调,要坚持问题导向,"小切口"选择好调查研究主题,深入实际调查、认真剖析案例,真正把情况摸清、把问题找准。要坚持目标导向,紧盯工作目标,找准找实破解难题的方法和路径,更好推动解决发展中面临的实际问题。要坚持责任导向,层层压实

领导、部门工作责任,心往一处想、劲往一处 使,确保形成工作闭环、凝聚工作合力。要坚 持监督导向,加强对调研成果落实情况、问题 解决情况的指导和跟踪问效,全力推动调研 成果落地转化。要坚持结果导向,扎实做好 调查研究"后半篇"文章,切实把调研成果转 化为推动"强省会"的强劲动力。

马宁宇说,各民主党派市委(支部)和市工商联紧盯"强省会"深入开展调查研究,问题找得准、措施提得实,对提升政府工作质效具有积极意义。各级各有关部门要认真梳理、充分吸纳,逐一明确工作目标、责任和措施,形成更多推进高质量发展的实招、硬招,切实把调研成果转化为"强省会"行动的实际成效。

聂雪松说,各民主党派市委(**支部**)和市工商联聚焦调研主题,敢于直面问题,做到了建真言、献良策。下一步,全市各级人大及其常委会将把调查研究成果运用到、贯穿到人大工作的各环节中,积极推动调研成果落地转化,以实际行动助力贵阳贵安高质量发展。

石邦林说,近年来,市委坚持每季度开展 政党协商,是贯彻落实《中国共产党政治协 商工作条例》的生动实践;各民主党派市委、 市工商联调研务实、建言含金量高,下步市政 协将全力搭好履职平台、推动成果转化,更好 服务"强省会"和贵阳贵安高质量发展。

贵阳贵安有关部门、企业负责人参加。(贵阳日报融媒体记者钱丽)

